

台灣優質豬肉 新春喜氣洋洋

文圖／葉小慧

自然豬迎春，優質兼具好風味

台灣省肉品運銷合作社於今(91)年1月25日在台北市晶華酒店舉辦「2002年品嚐自然豬迎春發表會」，由張理事主席親自主持，農委會畜牧處程處長中江、動科所顏副所長宏達與中央畜產會高瑞娟小姐均到場參加。

程處長表示，HACCP（好畜園）與CAS認證的建立，是為了提昇品質與

國際接軌，也為消費者的健康安全把關。畜牧處歷經3年多的計劃和努力，建立好畜園認證制度，提供從源頭到餐桌，產、製、銷全程受到有關單位（動物科技研究所、防檢局及中央畜產會）的監控，然後以品牌豬肉的方式行銷，讓台灣豬肉的優良品質真正受到消費者的認同。

中央畜產會高小姐表示，生產自然豬的豬場均有優良養豬場認證，該認證

陳主委希煌卸任 農委會舉辦歡送茶會

文圖／葉小慧

行政院農業委員會於今(91)年1月24日舉行歡送茶會，歡送卸任的陳主任委員希煌及陳副主任武雄。茶會由李副主任健全主持，農委會前主委孫明賢、林享能及顧問許文富等也都到場參加。陳主委離開農委會後將回台大任教，陳副主任則調聘行政院顧問。農委會為感謝陳主委及陳副主任在過去一年多來的帶領及指導，各署、處、局、室同仁均熱烈參與，並致贈紀念品，農委會記者聯誼會也贈送花束表示推崇，整個會場充滿離情依依的氣氛。



陳主委希煌和農委會同仁一一握手道別